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EGÉSZSÉG

Azonban most létezik egy új szuvaso-
dásterápia, amely az ózon gyógyító

és fertŒtlenítŒ hatását használja ki. A
HealOzone nevı forradalmi kezelési
módszer elsŒsorban azt a lehetŒséget kí-
nálja a fogorvosoknak, hogy az idŒben fel-
ismert szuvasodást teljesen meggyógyít-
sák: érzéstelenítés, fúrás és tömés nélkül.

A szuvasodás kialakulása
A fogszuvasodás egyike a világon legel-
terjedtebb betegségeknek, bár a felvilá-
gosító kampányoknak és a megelŒzésnek
köszönhetŒen a fejlett országokban gya-
korisága nagymértékben csökkent, és már
számos ország elérte az Egészségügyi Vi-

Ó z o n z u h a n y
A fogorvosnál tett látoga-
táskor a páciens gyakori kér-
dése a következő: „Ki kell
fúrni?” Ez érthető, hiszen ed-
dig a hagyományos kezelési
módszereknél nem volt vá-
lasztási lehetőség. Csak fú-
rással és fogállomány-eltá-
volítással lehetett a fog-
szuvasodást kezelni és le-
küzdeni.

AHeal-Ozone-nal való
kezelés nyomán min-

den káros, szuvasodást
okozó baktérium el-
pusztul, ez azt jelenti, ho-
gy a fog már baktérium-
mentes. A fogorvos a

fluorid oldattal – az ózon-
kezelés után közvetlenül-
elindítja a vissza-ásvány-
osítás folyamatát. Innen-
től kezdve a páciens viseli
a felelősséget a fogak le-
hető legjobb reminerali-
zációjáért.

Erre a célra a fogorvostól
megkapja a HealOzone
pácienskészletet ottho-
ni használatra. Ez a
gyógyszerészeti szisztéma
egy speciális fogkrém-
ből, egy szájvízből és
egy szájspray-ből áll.
Mind a három komponens
magas koncentrációban
tartalmaz olyan ásványo-
kat mint a kálcium, a
foszfát, a cink és olyan
mikroba elleni hatóanya-
gokat mint a xylitol. En-
nek használatával a ke-
mény fogállomány újra
olyan ásványi anyagokhoz
jut, amelyeket a szuvaso-
dáskor elveszített.

A HealOzone-kezelést
követő 4-6 hétig a követ-

kező érvényes: a fogakat
naponta kétszer meg
kell mosni az ásványi
sókban gazdag fogkrém-
mel, az étkezések után
használjuk a szájvizet
vagy a szájspray-t és le-
hetőleg ne egy-
ünk a főétkezé-
sek között,
valamint kerüljük
az olyan savtar-
talmú italokat,
mint a gyümölcslevek. ❮❮

MI TÖRTÉNIK A HEALOZONE-NAL VALÓ KEZELÉS UTÁN?

lágszervezet (WHO) kitızött célját, mi-
szerint a 12 éves gyermekeknek ne le-
gyen háromnál több szuvas, eltávolított
vagy tömött foguk.

A fogszuvasodás (carries) akkor alakul
ki, ha a szájban nincs egyensúlyban az

ásványi anyagok ki- és beépülése (a de-
és remineralizáció kölcsönhatása). A fo-
gak a táplálékbevitel, a nyálömlés és a fog-
ápolás során állandóan ki vannak téve
váltakozó befolyásoknak. Egyrészt a táp-
lálékbevitel és annak bomlása során sav
keletkezik a szájüregben, mely megtá-
madja a fogfelszínt és ezáltal fontos ásvá-
nyokat von el a fogból (demineralizáció).
Másrészt a nyál és a fogápolás éppen el-
lenkezŒ hatást vált ki, ezek újra ásványo-
kat juttatnak a fogaknak (remineralizáció).
Ha ezek az ellentétes folyamatok kibil-
lennek az egyensúlyukból és a deminera-
lizáció erŒsebb lesz, mint a remineralizá-
ció, a kemény fogállomány bomlásnak
indul és mésztelenedik. Kezdetben ez az
elváltozás még nem jár fájdalommal, ki-
csit érzékenyebb lehet a fog, például cso-
koládé evésekor. Ezért fontos a rendszeres
ellenŒrzés, még ha nincs is panaszunk.

Fogorvosi kezelés nélkül a szuvasodás
egyre nagyobb lesz, valamint a fog további
részei, mint a gyökér vagy a fogbél is sé-
rülhetnek. Ez gyakran erŒs fájdalommal
jár és a fog gyulladását is okozhatja. Ek-
kor jön a gyökérkezelés, rosszabb esetben
pedig a fog eltávolítása. „Azt tudatosítjuk
a pácienseinkben, hogy a fogászatban is
fontos a megelŒzés, mert a rendszeres
kontrollvizsgálat alkalmával, az idŒben
felismert szuvasodás kis beavatkozással,
pici töméssel, vagy akár- az ózonkezelés-
nek köszönhetŒen fúrás nélkül is gyógyít-
ható” – tájékoztatta a 3. ÉVEZRED-et dr.
Hernádi Alexandra a DentalCoop fogsza-
korvosa.

Fájdalommentes kezelés
A kezelés a HealOzone terápiával na-
gyon egyszerı és fájdalommentes: a ke-
zelendŒ fogfelület alapos megtisztítása
után érintés nélkül, lézerrel bemérik a
szuvasodás okozta károsodást. Ha ez bi-
zonyos értékeken belül van, akkor még
van lehetŒség az ózonkezelésre: a szuvas
területet egy speciális kézimıszerrel körül-
belül 20 másodpercig ózonnal kezelik.
Az erŒsen fertŒtlenítŒ hatású gáz elpusz-
títja a szuvasodást okozó baktériumok 99,9
százalékát anélkül, hogy eközben a fog-
állományt el kellene távolítani. A követ-
kezŒ lépés az ásványosítás.

Egy speciális folyadék segítségével fon-
tos ásványi anyagokat és fluoridokat jut-
tatnak a foghoz magas koncentrációban.

a szuvas fogaknak?

❯❯ A forradalmi újdonságnak számító,
HealOzone berendezés használatával a
fogszuvasodás természetes úton
megszüntethető ózon kezelésével
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A fog ezáltal megkapja azt a lehetŒséget,
hogy természetes eljárások segítségével
felépüljön.

Maximálisan
biztonságos
A szilikonsapka szorosan rátapad a fogra
és vákuumot hoz létre. Ez biztosítja azt,
hogy a fognak kizárólag csak a kezelendŒ

részét érje az ózon, és ne kerüljön ki a le-
vegŒbe, a páciens ne lélegezze be. Egy ki-
egészítŒ biztonsági mechanizmus azonnal
kikapcsolja az ózongenerátort, amint a vá-
kuum megszakad. A kezelés befejeztével
a maradék ózont elszívja, és oxigénné ala-
kítja. „Amióta gyermekfogászatunkon is
alkalmazzuk az ózonkezelést, nincsenek
félŒs, sírós kis páciensek. A gyermekek
mosolyogva ás bátran jönnek hozzánk” –
válaszolja a gyakrolati tapasztalatok iránt
érdeklŒdŒ kérdésünkre dr. Suszták Adrienn
a Dentalcoop gyermekfogorvosa.

Sokrétű felhasználás
Ennek az újfajta és hatékony kezelésnek
a segítségével a leggyakoribb szuvaso-
dásfajta, a barázdaszuvasodás eredmé-
nyesen kezelhetŒ. Gyermekek számára
különösen ajánlott, hisz Œk félnek legjob-
ban a fúrástól és az injekciótól. Minden
HealOzone-nal végzett kezelésnél érvé-
nyes, hogy minél korábban, annál jobb,
mert a szuvasodás elŒrehaladott eseteiben
(ha már például látható lyuk van) gyak-
ran már csak a beteg fogrész fúróval tör-
ténŒ eltávolítása marad. „Ózonkezeléssel
sok esetben el tudjuk kerülni a gyökérke-
zelést, mert a mély lyukakat nemcsak fú-
róval tisztítjuk ki, hanem ózonnal is fer-
tŒtleníthetjük, így kevesebb fogállományt
kell eltávolítanunk. A hagyományos keze-
lés során – ózonkezelés nélkül – ilyenkor
sokszor megynyílt a fogbél, ami elkerül-
hetetlenné tette a gyökérkezelést, ez pedig
több alkalmat, több idŒt és nagyobb
anyagi áldozatot jelentett a páciensek szá-
mára” – világít rá a lényegre dr. Hernádi
Alexandra fogszakorvos.

A HealOzone alkalmazási területei rend-
kívül sokrétıek, annál is inkább, mivel a
tudomány jelenlegi állása szerint nincs
semmiféle kockázata és mellékhatása:

● a szuvasodás kezelése: fognyaki szu-
vasodás, barázdaszuvasodás, gyökérszu-
vasodás, sima felszíni szuvasodás,

● a gyökérkezelések elkerülése: majd-
nem az „idegig” hatoló nagyon mély szu-
vasodásnál,

● gyökércsatorna fertŒtlenítése a gyö-
kérkezelés során,

● a fogfelületek sterilizálása: tömések
készítésekor vagy koronák, inlay-k behe-
lyezése elŒtt,

● vírusos megbetegedések kezelésére:
mint a herpesz és az afták, lehetŒleg ko-
rán, már az elsŒ jelek esetén. ❮❮

Takács Krisztina

ANobelGuide implantációs rendszer
speciális szoftver és computertomo-

graph (CT) segítségével előre tervezhe-
tő, pontos, precíz implantációt és fog-
pótlást tesz lehetővé.

A fogakról és az állcsontról lenyomatot
vesznek, amely alapján egy pontos CT-
sablont készít a fogtechnikus. Ennek
segítségével letérképezik az implantátu-
mot befogadó csontot. Az így elkészült
CT-felvétel alapján egy speciális szoft-
ver segítségével háromdimenziós
képet kapunk a csontról, az arcüregről,
az ér- és idegképletekről, amelyen az
implantátum méretét, a behelyezés irá-
nyát és szögét előre pontosan meg lehet

tervezni. A pontos tervezés biztonságos-
sá és kiszámíthatóvá teszi a műtétet.

A minimális beavatkozás azt jelenti, hogy
nem a hagyományos műtéti eljárás
zajlik, amikor az ínyt a fogszakorvosok
leválasztják a csontról, hanem csak
egy pici lyukat ejtenek rajta, ahol az
implantátumot behelyezzük. Nincs
metszés és varratszedés, a páciens ke-
vesebb időt tölt a fogorvosi székben.

A Nobel Guide rendszer pontossága le-
hetővé teszi azt is, hogy a számítógép
segítségével nemcsak az implantáci-
ót, hanem akár a végleges fogpótlás
is előre megtervezhessük. Ezekben
az esetekben az implantáció napján
már a kész fogpótlással várják a pácien-
seket, így alig egy óra alatt a foghi-
ány helyére gyönyörű, új fogak kerül-
hetnek. ❮❮

NOBELGUIDE-FOGAK
EGY ÓRA ALATT

❯❯ Fogaink épségben tartásához a fog-
mosás és a gyakori fogászati ellenőr-
zés is elengedhetetlen

❯❯ A hazánkban is alkalmazott ózonterápia egyszerű, fájdalommentes, gyors és
biztonságos

❯❯ A hónapokig tartó hiányos foghigi-
énia következménye a fogakon lévő
lerakódás, ami a fogszuvasodást okozó
baktériumok táptalaja. Már kisgyer-
mekkorban fontos a minél korábban
tudatosítsuk a szájhigiénia fontos-
ságát
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TÖBBET MEGTUDHAT
http://www.dentalcoop.hu


